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Перспективи розвитку кафедри стрільби та технічних видів спорту 

Львівського державного університету фізичної культури  

імені Івана Боберського на 2021-2025 рр. 

 

 Метою розвитку кафедри є збереження, примноження та поширення 

унікального вітчизняного досвіду освітньої та наукової роботи в напрямку 

розвитку стрілецьких та технічних видів спорту. Основним стратегічним 

завданням діяльності кафедри на п'ятирічний період визначено ефективну 

підготовку висококваліфікованих фахівців та науковців з розвитку стрілецьких 

та технічних видів спорту для України та інших країн, укріплення методичного 

та наукового потенціалу підрозділу як провідного центру розвитку окреслених 

спортивних дисциплін в Державі та Європі. 

 Пріоритетними напрямами роботи підрозділу є: навчально-методична та 

науково-дослідна робота, використання результатів науково-дослідної роботи в 

освітньому процесі, науково-виховна робота зі студентами, підтримка та 

розвиток фахових  міжвузівських і міжнародних освітніх і наукових зв’язків, 

поглиблення наукової співпраці з інституціями фізкультурного і спортивного 

профілю, а також НАН України, керування випускними кваліфікаційними 

роботами студентів та підготовки кадрів вищої кваліфікації. 

 Поставлена мета досягається шляхом використання наявних здобутків та 

перспективних кроків, які полягають у такому. 

 

1. Розширення спортивних спеціалізацій та фахових напрямків. 

Упродовж найближчих років (2021-2022) плануємо організувати та 

започаткувати набір і навчання студентів, що спеціалізуватимуться на розвитку 

кіберспорту. 

 

2. Підготовка науково-педагогічних кадрів найвищої кваліфікації. 

Продовжувати планову роботу щодо підвищення фахового рівня викладачів, 

здобуття їх наукових звань та ступенів, зокрема: 
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 доцентів (Ростислав Грибовський, Ігор Янків, Антон Литвинець); 

 кандидатів наук (або докторів філософії) Андрій Демічковський; 

 систематичне підвищення кваліфікації викладачів кафедри у профільних 

ЗВУ України та за кордоном; 

 підготовка і захист дисертаційних робіт аспірантів кафедри (Іванна 

Литвинець, Михайло Островський, Роман Гладиш, Максим Попович). 

 

3. Науково-дослідна робота.  

 Проведення міжнародної наукової конференції "Моделювання у сфері 

фізичного виховання і спорту". 

 Підготовка і публікація наукових статей до фахових виданнях України та 

до видань, які індексуються у науково-метричних базах Scopus та Web of 

Sciense. 

 Підготовка матеріалів до видання монографій, термінологічних 

словників та інших довідкових видань. 

 Робота у складі наукових груп при збірних командах України з 

відповідних видів стрілецького та технічних видів спорту. 

 співпраця в організації та роботі наукової лабораторії з аналізу 

біомеханічних параметрів спортивної діяльності. 

 Розширення можливостей для участі у національних та міжнародних 

грантових програмах. 

 

4. Міжнародне співробітництво. 

 Підписання та виконання угод із закордонними інституціями, діяльність 

яких скерована на розвиток спорту та дотичних галузей і наук 

(Вроцлавська Академія Фізичного Виховання, Університет 

Семмельвейса, Вища Школа в Рацибожу, Краківський Університет 

Економіки і Туризму, Сегедський Університет, Український Вільний 

Університет). 



3 
 

 Активна участь у міжнародних конференціях та симпозіумах з фізичного 

виховання і спорту. 

 Підготовки наукових і методичних праць спільно із закордонними 

партнерами.  

 

5. Спортивна і виховна робота. 

 Підготовка університетських на національних команд до участі у 

студентських змаганнях різного рівня. 

 Активна участь у спортивних, культурних та виховних заходах, 

запланованих до відзначення знаменних подій, видатних постатей тощо. 

 Участь в організації та суддівстві змагань різного рівня у видах спорту, 

що розвиваються на кафедрі. 

 

6. Навчально-методична робота. 

 Постійне оновлення методичних розробок лекційних та семінарських 

занять, видання відповідних до існуючих курсів та циклів підручників та 

посібників (запровадження навчальної серії навчальних посібників з 

«Теорії і методики обраного виду спорту» (стрільба стендова, стрільба з 

гвинтівки. стрільби з пістолету тощо), створення бази даних методичних 

кейсів для проведення лекційних та семінарських занять відповідно до 

сучасних форм та методів навчання (2021-2023). 

 Підготовка підручника з «Основ біомеханіки» (2021). 

 Удосконалення дистанційних та інтерактивних форм навчання студентів. 

 Розробка та втілення сучасних вимог контролю за якістю наукової та 

навчально-методичної роботи співробітників кафедри та науково-

дослідної роботи аспірантів з метою боротьби з плагіатом. 

 Оновлення та удосконалення матеріально-технічних засобів та 

матеріально-технічної бази кафедри (оновлення комп’ютерної, 

копіювальної техніки, придбання стабіоплатформи). 
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 Створення бібліотечки кафедри (збірка спеціальної літератури, зокрема 

від знакових особистостей). 

 

7. Промоція кафедри. 

 Створення та систематичне висвітлення роботи та подій на кафедрі на 

фейсбук-сторінці кафедри. 

 Висвітлення важливих кафедральних подій на сайті нашого 

Університету. 

 Спільне видання науково-популярного кольорового журналу 

"Військовий хортинг" для широкої промоції кафедри у межах України. 

 

Успішне здійснення програми розвитку кафедри стрільби та технічних 

видів спорту можливе за таких умов:  

 реалізація ефективної кадрової політики на кафедрі; 

 успішне використання світового досвіду організації навчальної, 

методичної та науково-дослідної роботи; 

 активна участь викладачів та співробітників кафедри у пошуку 

шляхів поліпшення освітньої та наукової роботи кафедри;  

 залученні до роботи кафедри провідних вітчизняних та 

закордонних фахівців;  

 забезпечення підтримки ініціатив кафедри керівництвом 

факультету та університету;  

 наявність відповідного фінансування з боку державних і 

недержавних установ.  

 

План розвитку кафедри стрільби та технічних видів спорту Львівського 

державного університету фізичної культури імені Івана Боберського підготував 

завідувач кафедри, доктор наук з фізичного виховання та спорту, професор 

Виноградський Богдан Анатолійович. 


